

约翰三书

问题一:这封书信中有什么主题?

问题二:这封书信中有什么命令?

问题三:这封书信中提到了哪些人?

1、 该犹 -- 应该效法的榜样

1) 该犹与真理

- 耶稣就是道路、真理、生命。该犹'按真理行事',就是跟随耶稣,效法耶稣的生命。
- 耶稣基督是成肉身来的。所以属灵的和物质的是不可分的。约翰为该犹属物质的身体祷告,是应该做的。
- 看见人'按真理行事',是最值得喜乐的事情。

2) 该犹与爱

- 该犹接待和帮助宣教士,是'出于忠心'而作的事情,是每个基督徒应该做的事情。
- 对于如何更好地爱和关心的宣教士的建议。
- 和宣教士成为'同工'。

在真理中的爱,会蔓延到越来越多的人。

2、 丟特腓 - 不应该效法的人

- 丟特腓的问题:首先,他不接受真理(不接待使徒,不听使徒的话,就是不接受真理)。其次,他不爱他人。
- 丟特腓不接受真理. 也没法爱他人. 表现为:用恶言中伤使徒. 以及不接待弟兄。
- 丢特腓与该犹的对照:因为在真理中的爱,该犹就爱越来越多的人--教会的弟兄姐妹、外地来的宣教士、通过宣教士爱教会外的陌生人。丢特腓拒绝接受真理-拒绝接待宣教士,阻止其他人接待宣教士,愿意接受的人越来越少。
- 医特腓与耶稣的对照:耶稣不好做领袖,反而选择服侍所有人。为了救赎我们,他舍命做许多人的赎价。

真理和爱是不能分开的。认识真理,就会爱他人;离开真理,就会停止爱他人。

3、 低米丢 -- 榜样的重要性

- 耶稣是我们效法的榜样。我们也需要身边的榜样。
- 彼此相爱, 会让我们更多彼此了解, 容易找到身边的榜样。

